Ente Codice 000724416

Ente Descrizione COMUNE DI SAN FRANCESCO AL CAMPO

Categoria Province - Comuni - Citta' metropolitane - Unioni di Comuni

Sotto Categoria COMUNI

PeriodoANNUALE 2018ProspettoINDICATORI ENTI

Tipo ReportSempliceData ultimo aggiornamento28-feb-2019Data stampa07-mar-2019

Importi in EURO

Valore nel periodo Valore a tutto il periodo

T 10 / 0			
Indicatori	ner	com	nosizione

Indicatori	Spese
------------	-------

~	
Spese	Totali

-			
	SPESE CORRENTI / SPESE TOTALI		
	Spesa Corrente Primaria / Spese Totali		
	SPESE CONTO CAPITALE / SPESE TOTALI		

Spese Correnti

Spesa per il Personale / Spese Correnti	
Trasferimenti Correnti / Spese Correnti	
Consumi Intermedi / Spese Correnti	

Indicatori Entrate

Autonomia Finanziaria	
Autonomia Impositiva	
Dipendenza da Trasferimenti	

Altri Indicatori

AUTONOMIA TRIBUTARIA	

Indicatori Pro Capite

Indicatori Pro Capite Spese

Spese Correnti pro capite	
Spese Correnti Primarie pro capite	
Spese per il Personale pro capite	
Consumi Intermedi pro capite	
Spese in Conto Capitale pro capite	

Indicatori Pro Capite Entrate

Entrate Correnti pro capite	
Entrate in Conto Capitale pro capite	
Entrate Tributarie pro capite	
Entrate Extratributarie pro capite	
Entrate per Contributi e Trasferimenti Correnti pro capite	